
В Благовещенском муниципальном округе директор сельской школы обвиняется в превышении должностных полномочий

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора школы в селе Гродеково в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организации, охраняемых законом интересов государства).

По данным следствия, в 2022 году обвиняемая в обход установленных конкурсных процедур заключила с предпринимателем несколько договоров на поставку строительных материалов для капитального ремонта возглавляемого ею бюджетного учреждения по явно завышенным ценам. Подследственная также подписала счета на оплату этих материалов без фактического поступления товара в адрес школы. В результате, воспользовавшись оформленными таким образом документами и получив денежные средства, подрядчик поставил материалы, не отвечающие условиям заключенных контрактов и более низкой ценовой категории. Согласно материалам уголовного дела, действия подследственной повлекли для муниципального учреждения неэффективное использование бюджетных средств на сумму 2,5 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении подрядчика следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество), которое находится в производстве.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1792761>

